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První dodatek prospektu Akcií  

GEVORKYAN, a.s. 

Tento dokument představuje první dodatek (První dodatek) k prospektu akcí (Prospekt) společnosti 

GEVORKYAN, a.s., se sídlem Továrenská 504, 976 31 Vlkanová, Slovenská republika, IČO 36 017 

205, zapsané v Obchodním rejstříku Okresního soudu Banská Bystrica, oddíl: Sa, vložka číslo: 1232/S 

(Emitent). 

První dodatek byl vyhotovený podle článku 23 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 

2017/1129, o prospektu, který má být uveřejněn při veřejné nabídce nebo přijetí cenných papírů k 

obchodování na regulovaném trhu, a o zrušení směrnice 2003/71/ES (Nařízení o prospektu). 

Prospekt byl schválený rozhodnutím Slovenské národní banky (NBS) č. j.: 100-000-622-074, sp. zn.: 

NBS1-000-092-400 ze dne 18.12.2023, které nabylo právní moci dne 18.12.2023, a je k dispozici ke 

stažení na internetových stránkách Emitenta v sekci Pre investorov, podsekci PX PRIME a Hlavný 

kótovaný trh, zde: https://www.gevorkyan.sk/pre-investorov. 

Prospekt Emitent vypracoval v souvislosti s přijetím 16 657 272 akcií v zaknihované podobě ve formě 

na doručitele a jmenovité hodnotě jedné akcie 1 EUR, ISIN: SK1000025322 (Akcie) k obchodování na 

českém regulovaném trhu Prime Market (Prime Market) organizovaném obchodní společností Burza 

cenných papírů Praha, a.s., IČO: 471 15 629, se sídlem Rybná 14, 110 05 Praha 1 (BCPP) a slovenském 

regulovaném trhu hlavný kótovaný trh (Hlavný kótovaný trh) organizovaném obchodní společností 

Burza cenných papierov v Bratislave, a.s., IČO: 00 604 054, se sídlem Vysoká 17, 811 06 Bratislava 

(BCPB). 

Tento První dodatek je součástí Prospektu a musí být čten společně s Prospektem. 

Pojmy s velkým počátečním písmenem, které nejsou definovány v tomto Prvním dodatku, mají význam 

uvedený v Prospektu. 

Předmětem tohoto Dodatku je upřesnit informace o (i) nezávislosti Auditora, (ii) auditu know-how 

Emitenta a (iii) výši úroku zápůjčky uzavřené mezi Emitentem a společnosti GEVORKYAN CZ.  

Tento První dodatek podléhá schválení NBS a následnému zveřejnění v souladu s Nařízením o 

prospektu. Schválení Prvního dodatku NBS na žádost Emitenta oznámí České národní bance. 
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Prvním dodatkem jsou doplněny a aktualizovány jednotlivé kapitoly Prospektu.  

Aktualizace údajů a informací dodržuje číslování a/nebo označení jednotlivých odpovídajících kapitol 

těchto částí v Prospektu. Změněné údaje jsou podrženy. Sdělení, informace a údaje, které zůstaly oproti 

Prospektu nezměněny, zde nejsou uvedeny. 

Níže jsou uvedeny aktualizace Prospektu: 

1. V kapitole IV. Informace o emitentovi se 3. odstavec podkapitoly 2. Oprávnění auditoři 

nahrazuje upřesněným textem následovně: 

Auditor je osobou nezávislou na Emitentovi a nemá na Emitentovi žádný zájem. Při vyhodnocení 

existence případného významného zájmu Auditora na Emitentovi, Emitent vycházel ze skutečnosti, 

že Auditor nevlastní žádné cenné papíry Emitenta, Auditor nebyl a v současnosti není členem 

žádného orgánu Emitenta, s výjimkou poskytování služeb Auditora, Auditor Emitentovi neposkytuje 

žádné jiné služby, které by ovlivňovaly jeho nezávislost, ani není ve vztahu k Emitentovi v pracovním 

poměru, Auditor současně není ani jinak propojen s Emitentem ani osobami zúčastněnými na emisi 

Akcií. 

[zbývající text této podkapitoly zůstává nezměněn.] 

2. V kapitole IV. Informace o emitentovi, podkapitole 5. Přehled podnikání se oddíl 5.5. Informace 

o závislosti na patentech nebo licencích nahrazuje upřesněným textem následovně:  

Emitent není závislý na patentech nebo licencích. Emitent využívá své know-how, které má vložené 

do dlouhodobého nehmotného majetku. Hodnota know-how byla určena na základě znaleckého 

posudku. Auditor každoročně posuzuje existenci indikátorů zhodnocení know-how. K 31.12.2022 

Emitent v rozvaze evidoval toto know-how ve výši 11,06 mil. EUR, přičemž toto know-how považuje 

za konkurenční výhodu. Know-how potvrzuje i fakt, že 50 % výrobků Emitenta nebylo nikdy předtím 

metodou práškové metalurgie vyrobeno. 

3. V kapitole IV. Informace o emitentovi se 2. odstavec podkapitoly 17. Transakce se spřízněnými 

stranami nahrazuje upřesněným textem následovně: 

Emitent uzavřel dne 16. 11. 2021 smlouvu o půjčce s GEVORKYAN CZ, na základě které 

GEVORKYAN CZ poskytl Emitentovi půjčku ve výši 30.000.000 EUR s úrokem 4,80 % p.a. a 

splatností 14. 11. 2026. 

[zbývající text této podkapitoly zůstává nezměněn.] 

 

ODPOVĚDNÁ OSOBA 

Osobou odpovědnou za správnost a úplnost údajů uvedených v tomto Prvním dodatku je Emitent, za 

kterého jedná Dipl. Ing. Artur Gevorkyan, předseda představenstva.  

Emitent prohlašuje, že podle jeho nejlepšího vědomí údaje obsažené v tomto Prvním dodatku jsou 

v souladu se skutečností a že v něm nebyly zamlčeny žádné skutečnosti, které by mohly změnit jeho 

význam.  

Ke dni vyhotovení Prvního dodatku, ve Vlkanové 

Za GEVORKYAN, a.s. 

 

 

Podpis: ___________________________ 

Jméno: Dipl. Ing Artur Gevorkyan  

Funkce: Předseda představenstva 


